



Fakultní Thomayerova nemocnice s poliklinikou
Videňská 800
140 59 Praha
www.ftn.cz

Název VZ	FTNsP Praha 4– Rekonstrukce akutních chirurgických provozů – pavilon B4
Evidenční číslo VZ	60058274
Odpovědi na dotazy uchazečů ze dne	3.5.2011, 4.5.2011 a 5.5.2011

DOTAZ č. 10 – elektronicky

Dotazující: B.Braun Medical s.r.o., V Parku 2335/20, 148 00 Praha 4

Text dotazu:

V příloze č.2 zadávací dokumentace – Technická specifikace zdravotnických přístrojů zadavatel u položky 01 – Stropní operační svítidlo dvouramenné, LED-diodová technologie s kamerovým digitálním systémem 2 ks – uvádí požadavky:

č. 2) Svítivost svítidla č. 1 min.160.000 lux, č. 3) Svítivost svítidla č. 2 min. 110.000 lux

Dotaz:

Zadavatel udává požadavek na svítivost svítidla č. 1 rozdílný od svítivosti svítidla č. 2. Přeje si zadavatel opravdu jedno světlo s nižší svítivostí?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel dal možnost nikoliv podmínku, že jedno ze svítidel může být slabší. Tato podmínka je, že jedno svítidlo bude o svítivosti min. 160.000 lux a druhé min. 110.000 lux. V případě, že chce potencionální dodavatel nabídnout obě svítidla o stejné svítivosti, pak platí podmínka, že se jedná o svítidla s min. intenzitou 160.000 lux. Zadavatel na svém požadavku trvá.

DOTAZ č. 11 – elektronicky

Dotazující: B.Braun Medical s.r.o., V Parku 2335/20, 148 00 Praha 4

Text dotazu:

V příloze č.2 zadávací dokumentace – Technická specifikace zdravotnických přístrojů zadavatel u položky 01 – Stropní operační svítidlo dvouramenné, LED-diodová technologie s kamerovým digitálním systémem 2 ks – uvádí požadavky:

č. 8) Volitelná teplota chromatičnosti

Dotaz:

Volitelná teplota chromatičnosti má význam čistě teoretický a pouze v ideálních podmínkách, kdy nedochází k zastínění LED. V tomto případě je totiž teplota chromatičnosti závislá i na sebemenším zastínění světla tělem operátora, což má za následek vždy jiný odstín operované tkáně. V současné době lze tomuto jevu předejít monochromatickým světlem, jehož teplota chromatičnosti není nijak ovlivněna stíněním světla.

Lze tedy nabídnout i operační světlo monochromatické, a to vzhledem k výše uvedenému a lepšímu praktickému užití?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na původním zadání, tj. na dodávce svítidla s volitelnou teplotou chromatičnosti.

DOTAZ č. 12 – elektronicky

Dotazující: B.Braun Medical s.r.o., V Parku 2335/20, 148 00 Praha 4

Text dotazu:

V příloze č.2 zadávací dokumentace – Technická specifikace zdravotnických přístrojů zadavatel u položky 01 – Stropní operační svítidlo dvouramenné, LED-diodová technologie s kamerovým digitálním systémem 2 ks – uvádí požadavky:

č. 10) Třetí rameno s přípravou na lékařský LCD monitor

Dotaz :

Vzhledem k nepřekročitelné hodnotě dodávky všech zdravotnických přístrojů, ale zároveň i k dispozici prostoru umístění operačních světel, přeje si opravdu zadavatel trojramenné operační světlo?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje dvouramenné operační svítidlo s třetím ramenem s přípravou na lékařský LCD monitor. Zadavatel na svém požadavku trvá právě z důvodu prostorového řešení a i budoucí tzv. čisté montáže lékařského LCD monitoru.

DOTAZ č. 13 – elektronicky

Dotazující: B.Braun Medical s.r.o., V Parku 2335/20, 148 00 Praha 4

Text dotazu:

V zadávací dokumentaci v části 7. Kvalifikační předpoklady bod D. technických kvalifikačních předpokladů písm. b) zadavatel požaduje 1x manažer kvality, který je certifikovaný dle normy ČSN ISO 9001 :2009, VŠ, praxe min. 3 let ve funkci manažera jakosti a podílel se na dodávkách zdravotnické technologie a zdravotnických prostředků – celkem 2 zakázek ve finančním objemu 6 mil. Kč za poslední 3 roky.

Dotaz :

V současné době platí norma EN ISO 9001 :2008 v anglické verzi. V dubnu roku 2009 byl vydán český překlad této normy ČSN ISO 9001 :2009. Má zadavatel normou ČSN ISO 9001 :2009 na mysli normu EN ISO 9001 :2008 ?

Bude zadavatel akceptovat splnění tohoto kvalifikačního předpokladu, pokud doložíme osobu – manažera kvality splňující uvedené požadavky, který absolvoval « KURZ INTERNÍCH AUDITORŮ QMS », jehož náplní byl mimo jiné výklad požadavků normy ISO 9001 :2008. Tento kurz byl pořádán autorizovanou osobou a manažer kvality má touto autorizovanou osobou vydané osvědčení o absolvování kurzu.

Odpověď zadavatele:

Manažer kvality musí předložit certifikát podle EN ISO 9001 :2008 (resp. ČSN ISO 9001 :2009). Dále viz odpověď k dotazu č. 9.

DOTAZ č. 14 – elektronicky

Dotazující: UNISTAV a.s., Příkop 6, 604 33 Brno

Text dotazu:

Dle článku 7, bod B, písm. d) zadavatel vyžaduje v rámci předložení profesních kvalifikačních předpokladů doklad o způsobilosti osoby dodávající zdravotnickou technologii, zdravotnické prostředky - prosím o specifikaci tohoto požadavku - způsob prokázání splnění tohoto kvalifikačního předpokladu.

Odpověď zadavatele

Vedle živnostenského listu (živnost - výroba a distribuce nebo nákup a prodej zdravotnických přístrojů a zdravotnických prostředků) musí uchazeč předložit platné povolení Ministerstva zdravotnictví na nákup, skladování a prodej zdravotnických prostředků, které mohou být prodávány prodejci stanovených zdravotnických prostředků.

DOTAZ č. 15 – elektronicky

Dotazující: Zlíntav a.s., Bartošova 5532, 760 01 Zlín

Text dotazu:

V zadávací dokumentaci odstavec B. splnění profesních kvalifikačních předpokladů v bodě d) předložení dokladu o způsobilosti osoby dodávající zdravotnickou technologii, zdravotnické prostředky.

Dotaz zní:

Prosím o přesnou specifikaci, jaký je požadovaný doklad k prokázání kvalifikace? Pokud se jedná o doložení živnostenského oprávnění, tak jakou živnost má obsahovat?

Odpověď zadavatele

Viz dotaz č. 14.

DOTAZ č. 16 – elektronicky

Dotazující: Zlíntav a.s., Bartošova 5532, 760 01 Zlín


Text dotazu:

V zadávací dokumentaci v odstavci C. splnění ekonomických a finančních kvalifikačních předpokladů v bodě b) údaj o celkovém obratu. K prokázání tohoto kvalifikačního předpokladu předloží všichni dodavatelé, výkaz celkového obratu dodavatele, za předcházející 3 účetní období, ve výši min. 100 000 000,- Kč (slovy: stamilionů korun českých) za každé účetní období. Dodavatel prokáže splnění tohoto kvalifikačního předpokladu předložením čestného prohlášení podepsaného osobou oprávněnou jednat jménem či za dodavatele s uvedením údajů o obratu dosaženého dodavatelem s ohledem na předmět plnění veřejné zakázky za poslední tři účetní období podepsaného osobou oprávněnou jednat jménem či za dodavatele, popř. dále ve formě účetní závěrky za poslední tři účetní období, včetně zpráv auditora, je-li zákonem pro daného dodavatele uložena, z nichž bude patrné splnění výše vymezené úrovně kvalifikačního předpokladu.

Dotaz zní: Bude dostačující pokud uchazeč předloží pouze čestné prohlášení podepsané osobou oprávněnou jednat za uchazeče, kde bude uveden celkový obrat a obrát ze stavební činnosti za poslední 3 účetní období, bez toho aby dokládal účetní závěrku?

Odpověď zadavatele

Ano, zadavatel požaduje splnění tohoto kvalifikačního předpokladu předložením čestného prohlášení podepsaného osobou oprávněnou jednat jménem či za dodavatele s uvedením údajů o obratu dosaženého dodavatelem s ohledem na předmět plnění veřejné zakázky za poslední tři účetní období podepsaného osobou oprávněnou jednat jménem či za dodavatele.


MUDr. Karel Filip, CSc., MBA
ředitel FTNsP